
Postpensjonistene i Østfold 
 

 

 

PROTOKOLL/REFERAT FRA ÅRSMØTE DEN 07.MARS 2019  

 
Det 29. årsmøte i Østfoldavdelingen av Postpensjonistene ble avholdt på Fritznerbakken 

Aktivitetssenter i Sarpsborg torsdag 7. mars 2019 kl. 15.00. 

 

Leder Yngvar Bekkerud kunne ønske 56 medlemmer vel møtt til årsmøtet 2019.   

 

Yngvar kunne opplyse at møtet var tredelt slik: 

1. Orientering om nytt elektronisk informasjons- og kommunikasjonssystem. 

2. Ordinært årsmøte 

3. Kort medlemsmøte 

 

Føre møtet startet, sang vi vår faste sang «Dagen er din» 

 

1. Elektronisk informasjons- og kommunikasjonssystem 

 

Yngvar ga ordet til Inger Marie Stokke fra Postpensjonistene sentralt. Hun viste innledningsvis til den 

raskt voksende digitale verden og mente at også pensjonistene måtte ta del i denne utviklingen.. 

Risikoen for at postpensjonistene mister portofriheten for sine postale sendinger neste år var en årsak 

til at Postpensjonistene må gå over til digital kommunikasjon med medlemmene.. 

Stokker viste deretter hvor hjemmesiden til Postpensjonistene ligger på internett og hvorledes den var 

bygget opp. Her ligger både et medlemssystem, web-mail og aktuelle dokumenter og nyheter kan 

legges ut. I tillegg har alle avdelinger av Postpensjonistene sin egen side som er bygget opp på samme 

måte. Disse sidene kan alle logge seg inn på via internett.  Tilgang til medlemsregisteret og til å 

redigere saker på avdelingens side skal tildeles godkjente medlemmer av styret. Informasjon og 

innføring av dette systemet vil bli en hovedoppgave for det nye styret. All informasjon fra styret til 

medlemmene vil nå bli lagt ut på denne medlemssiden og medlemmene kan bruke sidens web-mail til   

påmeldinger og andre spørsmål til styret. 

 

Stokker svarte greit på noen spørsmål, og et resultat av denne løsningen er at foreningens nåværende 

mailadresse kan fjernes. Ca. en tredjedel av medlemmene i Østfold har ikke registrert mailadresse og å 

få øket andelen med mailadresse og bruk av data vil derfor være meget viktig. Inntil videre må 

imidlertid medlemmer uten datatilgang, fortsatt få tilsendt sin informasjon på papir. 

 

Stokker informerte også om ordningen med meldinger og oppmerksomhet når postfolk går bort og 

oppfordret medlemmene til å varsle styret i Østfold når postfolk går bort.  Til slutt minnet hun om 

viktigheten av at pensjonistene har en sterk organisasjon og ba alle om aktivt å gå inn for 

medlemsverving. 

 

Yngvar takket Inger Marie Stokker for en interessant og fin orientering og overrakte en blomst som 

takk for orienteringen. 

 

Før årsmøtet sang vi «Pensjonistsangen» 

   

2. Årsmøte 

 

2A  Åpning/konstituering: 

Innkalling til årsmøtet var sendt ut 31.01.2019 og det var ingen bemerkninger til dette og 

årsmøtet var dermed lovlig satt.  

Årsmøtet konstituerte seg ved at; 



Thorbjørn Eriksen ble valgt til dirigent og Odd Gulbrandsen til sekretær. 

 

Valgt til å underskrive protokollen: Terje Bjønnes og Ragnar Skalle 

 

      2B Årsberetning 

Odd Gulbrandsen gikk gjennom årsberetningen som viste en liten nedgang i medlemstallet til 

285 medlemmer ved årsskiftet. Beretningen viste at det var avholdt 8 styremøter, en dagstur 

til Dalsland kanal mens høstturen dessverre ble avlyst på grunn av for få påmeldte. 

Årsberetningen ble deretter godkjent. 

Under gjennomgangen av årsberetningen ble 7 medlemmer som har gått bort siste år, hedret 

ved at Thorbjørn leste opp navnene på de som har gått bort og forsamlingen reiste seg og 

hedret de med ett minutts stillhet. 

 

2C Regnskap for 2017 

Fungerende kasserer Arne Hageengen leste opp regnskapet, som viste et driftsoverskudd på  

kr 17 861,- Dette var imidlertid nesten kr 23000,- bedre enn budsjettert, hovedsakelig fordi 

høstturen ble avlyst. Økonomien i avdelingen er fortsatt god med over kr.125.000,- i 

egenkapital. 

Regnskapet er revidert og ble godkjent uten merknader. 

 

2D Handlingsplan/Arbeidsplan 

Odd Gulbrandsen gikk gjennom handlingsplan for 2019 som bygger på den sentrale 

handlingsplanen for inneværende landsmøteperiode. Planen er nesten identisk med fjorårets 

plan, men er ganske ambisiøs, bl.a. i forhold til å verve nye medlemmer.  

Handlingsplanen ble godkjent uten merknader. 

 

2E Budsjett 

Arne Hageengen la også fram forslag til budsjett for 2019 som i all hovedsak fulgte 

regnskapet for 2018. Det er imidlertid satt av et noe større beløp til turer i år. Beløpet for 

momskompensasjon er også redusert noe på grunn av lavere omsetning i fjor. Budsjettet 

balanserer med et driftsunderskudd på kr 11 840,-- 

Budsjettet ble godkjent uten merknader. 

 

 

2F Valg 

Leder i valgkomiteen Rolf Ulsrud la fram valgkomiteens forslag på en humoristisk måte. 

Valgkomiteens forslag ble enstemmig bifalt og ga følgende resultat: 

 

Leder                   Thorbjørn Eriksen                Ny                       Valgt for 1 år 

Nestleder             Kari Krosby                          Ikke på valg  1 år igjen 

Sekretær              Inger B. Østerhus Holmsten Ny                      Valgt for 2 år 

Kasserer              Jan Bekkevold                       Ny   Valgt for 2 år    

Styremedlem       Terje Bjønnes                        Ny         Valgt for 2 år              

Varamedlem        Harald Skjervengen              Ny                  Valgt for 2 år 

Varamedlem        Anne Kari Kristoffersen     Ikke på valg 1 år igjen 

 

Revisor                Åge Sortedal                         Ikke på valg   1 år igjen 

Revisor                Solveig Pedersen         Gjenvalg        Valgt for 2 år 

Varamedlem        Marit Lystad                         Gjenvalg                  Valgt for 2 år 

 



Kaffekomite        Ester Syvertsen                   Gjenvalg            Valgt for 1 år  

                            Marit Lystad                       Gjenvalg             Valgt for 1 år  

                            Unni Jansen                        Gjenvalg            Valgt for 1 år 

                            Grethe Borgmo                   Gjenvalg            Valgt for 1 år 

 

Valgkomite:                Styret  utpeker  valgkomite 

  

Årsmøtet ble avsluttet ved at nyvalgt leder Thorbjørn Eriksen takket for tilliten ved at 

årsmøtet hadde valgt han som leder. Thorbjørn Eriksen takket og overrakte blomster til de 

som nå gikk ut av styret, Yngvar Bekkerud, Arne Hageengen, Odd Gulbrandsen og Willy 

Haakafoss. Rolf Ulsrud takket også vår trofaste kaffekomite gjennom mange år for flott 

innsats og overrakte blomster også til disse, 

 

          3.Medlemsmøte 

 

Vi starte med å synge sangen «Alders hvile"  

  

Først fikk vi et avbrekk med nydelig servering og loddsalg, Det ble solgt lodder for 

fantastiske 5000 kroner. 

Thorbjørn ga deretter en kort orientering om foreløpige planer og sa at ham ønsket å få flere 

møter rundt om i fylket. Han kunne også tenke seg å arrangere lokale treff i form av 

spaserturer i nærmiljøet til våre 6 byer. 

 

Det kom også spørsmål om hva som skjer med foreningen vår etter at Østfold, Akershus og 

Buskerud fylker blir slått sammen til storfylket Viken. Ingen hadde noe klart svar på dette, 

men det var enighet om at vi måtte beholde vår egen forening i Østfold. 

 

Det kom også spørsmål omkring sammenslåingen mellom Postkom. og Fagforbundet og 

hvilke konsekvenser det ville få for pensjonistene, bl. a i forhold til leie av feriehytter-og 

leiligheter. Yngvar opplyste at mye var uklart ennå, men han hadde fått opplyst at det meste, 

herunder leie av hytter ville bli uendret fram til 2025. 

 

Etter litt trivelig postprat rundt bordene ble møtet avsluttet ved at nyvalgt formann takket alle 

for oppmøtet og ønsket alle vel hjem. 

 

 

Protokoll/referat godkjennes: 

 

 

Terje Bjønnes    Ragnar Skalle 

 


